

2019 体坛这些事儿

2019年已经过去,回首这一年,体坛上形形色色的人物、喜怒哀乐的事情,就像走马灯一样从眼前过,让人“窝心”的有,但让人“舒心”的更多。我们好的坏的都挑了些,但还是囿于版面,不能周全,看看是否都说到您心坎儿里了吧,以此来纪念离我们而去的2019年。

“舒心”事儿

女排世界杯夺冠

新闻事实:9月29日,中国女排在女排世界杯上击败最后一个对手阿根廷队,以11战全胜的战绩夺冠。

点评:这是中国女排继1981年、1985年和2003年后,队史第四次在世界杯上全胜夺冠。这也是中国女排的世界杯第五冠,世界三大赛的第十个世界冠军头衔。中国女排倍儿给咱中国人提气!女排精神何止激励了一代人,是真真正正激励了几代人!

“冰墩墩”与“雪容融”面世

新闻事实:9月17日,北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”、冬残奥会吉祥物“雪容融”揭晓面世。

点评:作为世界上第一座“双奥城市”,北京因为“冰墩墩”和“雪容融”而再一次吸引了世界的目光。

军运会

中国奖牌金牌双第一

新闻事实:10月27日,第七届世界军人运动会在武汉闭幕。在历时10天的比赛中,中国人民解放军体育代表团以133枚金牌、239枚奖牌位列金牌榜、奖牌榜第一!

点评:他们永远是最可爱的人!

基普乔格马拉松破“2”

新闻事实:10月12日,在维也

纳的普拉特公园里,肯尼亚运动员基普乔格以1小时59分40秒完成了马拉松,成为第一个在马拉松项目上跑进2小时以内的人。

点评:服!

中国奥运项目的史上首次

新闻事实:荷兰当地时间6月16日,由魏绍轩、冯浩、丁倚亮组成的中国队,以6比2击败印度队夺得射箭世锦赛男子反曲弓团体冠军,这是中国队历史上首次夺得世锦赛男团冠军。

北京时间6月24日,由李颖韵、姜佳音、张芷婷和吴迪组成的中国队,在国际篮联3×3篮球世界杯上夺冠,这是中国篮球的首个世界冠军。

7月14日,辛鑫在游泳世锦赛公开水域女子10公里比赛中夺冠,成为夺得世锦赛该项目金牌的首位中国人,也是首位亚洲选手。

北京时间7月21日,在2019国际田联钻石联赛伦敦站男子200米决赛中,谢震业以19秒88刷新亚洲纪录,成为第一个跑进20秒大关的中国人。

9月1日,张亮/刘治宇夺得赛艇男子双人双桨世锦赛冠军,这是中国赛艇男子公开级比赛史上第一枚金牌。

点评:其实这一年,还有中国女

子重剑时隔四年重新登顶世锦赛、中国羽毛球队时隔四年再夺苏迪曼杯、张帅个人首夺大满贯、宁忠岩获速滑男子1500米冠军等高光事件。

李娜入堂 侯永永入籍

新闻事实:7月21日,李娜正式成为首位入选国际网球名人堂的亚洲球员。

2月23日,侯永永代表北京中赫国安在超级杯的比赛中替补登场,成为第一位在中国足球赛场上亮相的入籍球员。另一位入籍球员李可,在国安与人和的“京城德比”中首发,成为首位在中超联赛里亮相的入籍球员。此后,李可和艾克森还披上了中国国家男足的战袍,代表国足出场。

点评:体坛的另一类“首次”,同样让我们开心。

非奥明星也惹眼

新闻事实:1月26日,徐灿在美国内斯敦战胜罗哈斯拿到WBA126磅羽量级世界拳王金腰带,成为中国第三位世界拳王;5月26日,徐灿在家乡抚州打败了日本拳手久保隼首次卫冕;11月24日,他第二次卫冕成功。

8月31日,在深圳举行的UFC格斗之夜上,中国女选手张伟丽击倒UFC女拳王、巴西选手安德拉德,获

得草量级(115磅)世界冠军金腰带。

12月8日,丁俊晖在2019年斯诺克英国锦标赛决赛中,击败马奎尔,时隔10年再次拿到这项大赛的冠军。

11月10日,在英雄联盟S9全球总决赛中,来自LPL(中国大陆最高级别英雄联盟职业比赛)的FPX战队以3比0拿下了冠军。

点评:虽不是奥运比赛,照样干出大名堂!

伍兹、梅西仍是球王

新闻事实:3月2日,费德勒夺得迪拜公开赛男单冠军,拿到个人职业生涯的第100个ATP单打冠军头衔。

4月15日,伍兹在奥古斯塔国家高尔夫俱乐部举行的美国大师赛决赛轮中,以70杆夺得了个人的第15个大满贯赛冠军。10月28日,他又赢得个人第82场美巡赛胜利,追平山姆·史立德,成为史上赢得美巡赛冠军数量最多的球员之一。

12月2日,2019年金球奖在巴黎沙特雷剧院揭晓,梅西力压范戴克当选,终结皇马球员连续3年获奖的势头,以6次超越5次获奖的C罗,成为历史上获金球奖次数最多的球员。

点评:王者归来。

“窝心”事儿

里皮辞职

新闻事实:11月14日晚,中国男足在世界杯40强赛客场比赛中以1比2不敌叙利亚队后,意大利籍主帅里皮在赛后新闻发布会上突然宣布辞职,中国足协随后通过官方渠道表态,接受里皮辞职的请求。

点评:绝望般的生无可恋。

男篮“失手”

新闻事实:男篮世界杯首次在中国举办,中国队击败科特迪瓦队取得首胜,结束了自2010年以来的世界杯、奥运会国际赛场9年不胜尴尬纪录,但对阵波兰队最后时刻的失误葬送了胜利,关键时刻失误者周琦成为众矢之的,球队也无缘前16名,未能第一时间晋级东京奥运会。面对未来极为困难的出线前景,中国队极有可能无缘2020年东京奥运会。

点评:一“失手”成千古恨。

名将退役

新闻事实:6月13日,37岁的马来西亚羽毛球名将李宗伟因为疾病正式宣布退役,曾连续349周占据男单世界排名第一位置、连续三次打进奥运会决赛、获得69个国际赛事冠军的体坛英雄,代表的是积极进取的体育精神。著名的“林李大战”书写世界羽坛传奇,林李40次对决,林丹赢了28次,其中包括两次奥运会决赛和两次世锦赛决赛,这也使李宗伟成为无缘奥运会和世锦赛冠军的无冕之王,从此世界羽坛再无超越胜负的“林李大战”。

点评:世上哪有败者为王,只有热血未凉的那一丝悲壮。

逝者已逝

新闻事实:8月12日,国安俱乐部确认曾经效力于国安队的洪都拉斯外援小马丁因心脏病去世,年仅37岁。小马丁被认为是国安队历史

上最成功的外援之一,在国安效力的3年半时间里,小马丁总共为国安打进30球,在国安总射手榜上位列前10名。

12月5日凌晨2时14分,中日友好医院里,在与肺癌顽强抗争了一年多之后,首钢男篮球员吉喆因肺癌去世,年仅33岁。2007年吉喆来到北京首钢男篮,他基本功扎实,赢得了所有人的喜爱与信任,为首钢男篮四年三冠做出突出贡献。12月10日晚,首钢男篮主场于五棵松对阵广州龙狮队比赛间隙,举行了吉喆51号球衣退役仪式。

点评:逝者已逝,生者如斯,岁月铭记。

脚踩冠军奖杯

新闻事实:5月29日,在成都举行的熊猫杯青年足球赛第三轮比赛中,中国U18国青队0比3不敌韩国队,以三连败垫底,韩国队夺冠。赛

后,韩国队球员过于兴奋,其中一名球员脚踩“熊猫杯”冠军奖杯,单手叉腰,笑嘻嘻地摆拍,旁边队友站成两排微笑,此照片一出便引起轩然大波。5月30日凌晨,韩国U18国家队在成都召开临时新闻发布会,全体队员及教练组成员对赛后脚踩奖杯一事鞠躬道歉,表示自己犯下了一个巨大错误。

点评:望国足知耻而后勇。

胡言乱语

新闻事实:当地时间10月5日,NBA火箭队经理莫雷发表涉港不当言论,遭到中国上下反对。12月13日晚,现效力于英超阿森纳队的土耳其裔德国足球队球员厄齐尔在推特上连续发布了支持“东突”、涉及中国主权的不当政治言论,遭到中国球迷强烈反对。

点评:狂妄!更是愚蠢!

(据《北京晚报》)